



## За первенство в соревновании

Между сменами Тайгинских колесных мастерских широко развернуто социалистическое соревнование. С началом Отечественной войны соревнование у колесников проходит под лозунгом — сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.

В августе лучше всех работала смена № 2 мастером которой является тов. Цукерман. Она завоевала первенство в соревновании. Замечательно работают в смене № 2 токарь — карусельщик т. Помыткин и токарь бандажник т. Тарасенко. Они задания выполняют на 300—350 процентов. Токарь — карусельщик т. Серебренников в отдельные дни дает по 4 нормы за смену. По стахановски работают, не считаясь со временем, чернорабочие тт. Шелепов и Анчуков.

Первые дни сентября показали, что резко улучшила свою работу смена № 3 (мастер тов. Вакуленко). Высокопроизводительно в этой смене работают: токарь — бандажник Лукин, токарь — карусельщик Медведев, токарь — шеекник Карпов и другие товарищи. Смена № 3 поставила перед собой задачу завоевать первенство в социалистическом соревновании.

Глухих — партрорг колесных мастерских.

## Передовой стрелочный пост

Железнодорожники Тайгинского узла по боевому готовятся к зиме.

Зима предстоит нынче особая и готовиться к ней нужно по-особому, по-военному.

Так говорят передовые люди станции. По примеру старшой стрелочницы т. Масловой работницы стрелочных постов своими силами готовят стрелочное хозяйство к зиме.

С полным сознанием ответственности перед родиной работает и готовится к зиме старшая стрелочница т. Дунаева, свое постовое хозяйство содержит в полной исправности и идеальной чистоте.

Тов. Дунаева в работе с успехом применяет метод Лунина. Необходимый ремонт делает своими силами.

Сейчас пост т. Дунаевой активно готовится к работе в зимних условиях. Помещение тщательно побелено. Приведен в исправность весь инструмент. Без затрат государственных средств пост т. Дунаевой на отлично подготовится к зиме.

Казаков.

## Сэкономил 3 тонны угля

Замечательную инициативу проявил кочегар Тайгинских колесных мастерских т. Копылов. Когда озверелые фашистские банды напали на нашу священную землю, т. Копылов заявил, что он берет на себя обязательство каждый месяц экономить сотни килограммов угля.

Тов. Копылов с честью выполняет свое обязательство. Применив шлакоотсев он сэкономил за период войны 3 тонны топлива. За отличную работу т. Копылов премирован.

Г.



Советские артиллеристы продвигаются на передовые позиции.

(Съемка специальных корреспондентов Союзкинохроники).

## НА ПРИЗЫВ ВОЖДЯ

На призыв Председателя Государственного Комитета Обороны за отдельные дни дает по 4 нормы за смену. По стахановски работают, не считаясь со временем, чернорабочие тт. Шелепов и Анчуков.

Призыв Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина — все подчинить интересам фронта, работники станции Тайга отвечают самоотверженным трудом, экономией государственных средств, созданием мощного фонда обороны родины.

Замечательную инициативу проявили работники станции: товарищи Горкавцев, Гулевский, Яковлев и другие. Они решили помочь своими силами подготовить к зиме пакгауз. За ремонт пакгауза надо было уплатить 1000 рублей. Но Горкавцев, Гулевский, Яковлев в свободное от работы время

взялись за топоры и фуганки. Они перестелили полы и сделали другой необходимый ремонт.

— Пусть наш труд — заявили патриоты, — пойдет в помощь фронту, на оборону родины.

Такой же патриотизм проявили тт. Трифонова, Кожухова, Елизарова и другие работники пассажирской службы. Они своими силами оборудуют площадку для водогрейки. Заработанные деньги в сумме двух тысяч рублей будут переданы на оборону родины.

Большанин — председатель месткома станции.

## Всю энергию — на благо родины

Работники Тайгинского кондукторского резерва соревнуются за отличную стахановскую работу, за боевые темпы перевозок всего необходимого для фронта и тыла.

По-военному работает главный кондуктор товарных поездов т. Свиридов. Сопровождая поезда он добился точного соблюдения графика. Часто он приводит составы на место назначения раньше времени.

Передовым главным кондуктором является т. Миклуш. Показывая высокие образцы на производстве, он принимает активное участие в оборонной

работе. Будучи председателем первичной организации Осоавиахима т. Миклуш много времени уделяет оборонным мероприятиям.

За отличную работу Нарком путей сообщения товарищ Каганович наградил т. Микшу значком «Ударнику сталинского призыва». Получая значок он заявил:

— Буду работать на производстве так же отлично, как сражаются на фронте бойцы Красной Армии. Всю свою энергию отдам на благо родины, на погибель проклятого врага.

Уланов.

## Заменили ушедших в армию

С лесоучастков Тайгинского леспромхоза в дни Отечественной войны часть рабочих была призвана в Красную Армию. Их места заняли жены, сестры и другие домашние хозяйки — пламенные патриотки родины.

Фронт не должен испытывать недостатка ни в чем. Лес нужен стране как никогда. Все необходимо подчинить интересам обороны. Такую задачу поставил перед нами товарищ Сталин. Это хорошо понимают советские женщины, горячо любящие свою родину и своим самоотверженным трудом помогающие громить немецко-фашистские орды.

Как только началась Отечественная война на производство лесоучастка Кузель пришли десятки женщин.

— Мы заменим на работе своих мужей и братьев.

Так заявили домашние хозяйки тт. Валкова, Черникова, Савотеева и другие патриотки родины.

Сейчас на лесоучастке Кузель, на всех работах, стал применяться женский труд. Больше половины работающих — женщины.

На шпалозаводе лесоучастка работают исключительно домашние хозяйки. Товарищи Можарова, Большанина и другие хорошо освоили новую для них профессию.

Много женщин работает в лесу. Такие товарищи как Валкова и Савотеева систематически перевыполняют нормы выработки.

С большим старанием относятся к порученной им работе жены красноармейцев. Вот красноармейка т. Черникова. Она не отказывается ни от какой работы, знает, что выполняя любое поручение приносит пользу своему производству, помогает Красной Армии громить врага.

На лесоучастке Кузель недавно закончили свою работу курсы шоферов. В числе обучающихся было одиннадцать женщин. Они прилежно занимались и успешно окончили курсы. Курсанты тт. Черченко, Талевич, Инченко взяли на себя обязательство работать на производстве только на отлично.

Лучин — начальник лесоучастка Кузель.

## На комсомольско-молодежном воскреснике

### Трудовой вклад патриотов в дело обороны родины

С большим подъемом прошел в городе Тайге комсомольско-молодежный воскресник в честь XXVII годовщины Международного юношеского дня. В воскреснике приняли участие больше двух тысяч человек. Зароботанные деньги в сумме 9138 рублей переданы в фонд обороны родины.

\*

пополнил на 350 процентов. После воскресника он остался работать свою смену.

\*  
Коллективы педагогов Тайгинских школ №№ 33 и 32 в день Всесоюзного комсомольско-молодежного воскресника работали на полях совхоза № 5. Педагоги тт. Диденко, Юрасов, Квапинская, Коробейникова, Белкина и другие показали образцы стахановской работы. Руководители совхоза вынесли педагогам благодарность.

Зимин, Сазонов.

\*  
В выходной день 7 сентября 125 рабочих и служащих третьего паровозного отделения вышли на комсомольско-молодежный воскресник. Каждый участник воскресника получил определенный участок работы.

Большинство работали на штабелевке дров, на уборке территории угольного склада и на сборе и погрузке металлома. Все участники воскресника показали высокую производительность труда. Особенно с большим подъемом работали товарищи Зуев, Турсов, Ракина, Мядзелец, Куц и Шурцов. Они не потеряли ни минуты рабочего времени.

Все заработанные на воскреснике средства переданы в фонд обороны родины.

Иванов.

## Курсы шоферов

Быстрая подготовка кадров — важное звено в борьбе за победу над гитлеровской шайкой головорезов. Железнодорожный транспорт особенно должен быть обеспечен квалифицированными рабочими всех специальностей.

В цехах третьего паровозного отделения шоферами работают исключительно мужчины. Поэтому отдел кадров решил открыть в Тайге курсы шоферов — женщин.

На курсах будет обучаться 20 человек — члены семей железнодорожников.

C.

## Собирают металлом

Военным заводам нашей страны нужен металл, чтобы больше дать Красной Армии снарядов и орудий. Это крепко помнят рабочие и служащие Тайгинских колесных мастерских.

За время Отечественной войны коллектив мастерских собрал металлома больше 145 тонн.

P.

Ответ. редактор С. Лобанов.

## Кино-театр им. Крупской

11-12-13-14 сентября  
Смотрите и слушайте большой звуковой художественный фильм

### Кайн и Артем

По одноименному рассказу М. Горького

В главных ролях: лауреат Сталинской премии нар. артист РСФСР Симонов, артист Галь, заслуженная артистка РСФСР Егорова и другие.